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Academy Potsdam víťazom domáceho
turnaja U12
Víťazom piateho turnaja kategórie U12 sa stal tím
Academy Potsdam, ktorý si tým zaistil vstupenku na
finálový turnaj. Nebola to cesta vôbec jednoduchá,
dvakrát si Potsdam zaistil výhru až v predĺžení.

Ale pôjdeme poporiadku. Prvý hrací deň začína súbojom Academy Potsdam , ktorá poráža BK VIVIDBOOKS
Pardubice . Druhé stretnutie ponúklo poľské derby medzi SKM Zastal Zielona Góra a AK Orly Wroclaw . Zastal
nekládol Orlom väčší odpor a prehráva viac ako tridsaťbodovým rozdielom. Prvé kolo uzatvára tím AK Stal
Ostrów Wielkopolski , ktorého súper bol juhočeský tím Sršni Písek . Sršni mali nabrúsené žihadlá a hneď v
prvej štvrtine získavajú dvojciferný náskok, ktorý si rozmaznávajú a navyšujú až do konca stretnutia. Piatok
ponúkol jedno dramatické ukanie, kde hlavnú úlohu hral domáci tím a poľský Zastal. Domáci tím získal solídny
náskok ihneď v prvej štvrtine, po tri štvrtiny si tento náskok strážil. V poslednej štvrtine akoby došiel domácim
dych a zrodila sa dráma. Napriek veľkej snahe Zastalu sa domácim nakoniec podarilo si náskok udržať a
zvíťaziť o sedem bodov.

Sobodný deň bol plný dramatických stretnutí. Najprv Potsdam zohral obrovskú bitku s tímom Sršni Písek .
Súboj nakoniec muselo rozhodnúť až predĺženie, kde Písek víťazí svojim najlepším výkonom na turnaji iba o
štyri body. Domáci tím zrejme nemal basketbalu ešte dosť, tak do predĺženia došiel aj jeho druhý zápas dňa,
tentoraz s poľským tímom AK Orly Wroclaw . Ďalšie skvelé stretnutie tejto kategórie, kedy aj druhýkrát v
predĺžení získava výhru Potsdam. Ďalší dramatický súboj bol v zápase Piesku a Zastalu. Piesok zrejme
unavený po skvelom výkone proti Potsdami nepredviedol všetko zo svojho repertoáru a prehráva s tímom
SKM Zastal Zielona Góra . V konečnom účtovaní vďaka tejto prehre prišiel Piesok o bronzovej medaily, aj keď
porazil neskoršieho víťaza turnaja Academy Potsdam . Deň uzatváral súboj AK Stal Ostrów Wielkopolski ,
ktorého súperom bola pardubická Beksa. Stretnutie veľmi bojovné, kde atmosféra bola bohužiaľ ovplyvnená
chybou stolíka. Na druhú stranu hráči na ihrisku bojujú ako levy a nakoniec sa Beksa raduje z najtesnejšieho
možného víťazstva o jeden bod a zároveň sa raduje zo svojho prvého víťazstva na turnajoch CEYBL v kategórii
U12. A to naozaj veľmi raduje, až by sa dalo povedať, že to bolo cute :-)

Nedeľný deň načalo stretnutie medzi Wroclavom a Pieskom. Nádherné stretnutie tejto kategórie bolo
ozdobené o skvelé výkony, skvelé prihrávky o danej ťažkej strely. Basketbal na ktorý bolo radosť sa pozerať. V
záverečnom zápase turnaja si domáci tím šiel tvrdo za svojím a nenechal nikoho pohybovať, že si účasť na
finálovom turnaji nechá vziať. AK Stal Ostrów Wielkopolski tak odniesol túto eufóriu domáceho tímu vysokou
porážkou.

Konečné poradie turnaja:

1.  Academy Potsdam (Nemecko)

2. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

3. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

4. Sršni Písek (Česká republika)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

6. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)
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Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Egon Engelien ( Academy Potsdam )

All-star tím:

Jan Grudniewski ( AK Orly Wroclaw )

Mikołaj Maciąg ( SKM Zastal Zielona Góra )

Jan Šmíd ( Sršni Písek )

Nikolas Dominik Sokol ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Samuel Fras ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Najlepší strelec turnaja:

Egon Engelien ( Academy Potsdam ) - 98 bodov (24,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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